
Κάλεσμα της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας σε μαζική συμμετοχή στην απεργία της 26
Νοέμβρη

Συμμετέχουμε μαζικά, με όλα τα μέσα προστασίας και αποστάσεις, στις 11:00 πμ, στην
απεργιακή συγκέντρωση συνδικάτων, εργατικών σχημάτων και κινήσεων, που θα αναπτυχθεί

στην περιοχή Κλαυθμώνος – υπουργείο Εργασίας και στην πορεία που θα ακολουθήσει

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δεν έχει πάρει κανένα ουσιαστικό μέτρο από την αρχή της πανδημίας
για την αντιμετώπισή της. Η κυβέρνηση φέρει ακέραια την ευθύνη για το γεγονός ότι η πανδημία είναι
εκτός ελέγχου, ενώ το ΕΣΥ βρίσκεται στα πρόθυρα της κατάρρευσης.

Αντί να κάνει, μαζικά δωρεάν τεστ στον πληθυσμό, προσλήψεις στην υγεία και να επιτάξει χωρίς
αποζημίωση τις ιδιωτικές κλινικές που κερδοσκοπούν, αντί να εξασφαλίσει πραγματικά μέτρα προστασίας
στα εργοστάσια, στους χώρους εργασίας, αντί για επενδύσεις και προσλήψεις στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς δίνει λεφτά για τους τραπεζίτες, στους εξοπλισμούς, στα φιλικά της ΜΜΕ, ενώ προσλαμβάνει
μαζικά στην αστυνομία.

Αξιοποιεί την πανδημία σαν «δικαιολογία» για να εξαπολύσει μια τεράστια εκστρατεία επιβολής
αντεργατικών και αντιλαϊκών μέτρων, κάνοντας ταυτόχρονα χρήση και επίδειξη της καταστολής, με
σκοπό να ισοπεδώσει ό,τι απέμεινε από τον οδοστρωτήρα όλων των προηγούμενων μνημονιακών
κυβερνήσεων. Για να πετύχει τους στόχους της, προσπαθεί να επιβάλλει στον εργαζόμενο λαό σιγή
νεκροταφείου, με την χρήση των καλοταϊσμένων ΜΜΕ, για να μπορέσουν να καταπνίξουν κάθε εργατική
αντίσταση για να περάσουν σαν «αναπόφευκτα» και «αναγκαστικά» τα νέα εγκλήματα τους σε βάρος του
λαού.

Με το αντεργατικό-αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο-έκτρωμα που ετοιμάζει ο υπουργός Εργοδοσίας
Βρούτσης, καταργείται το οχτάωρο, περιορίζεται δραστικά το δικαίωμα στην απεργία, προωθείται το
φακέλωμα των συνδικαλιστικών οργανώσεων, δημιουργείται απεργοσπαστικός μηχανισμός ασφαλείας σε
«τομείς ζωτικής σημασίας», απαγορεύεται η περιφρούρηση της απεργίας και η κατάληψης εργασιακού
χώρου, αυξάνοντας τις περιπτώσεις που μια απεργία κηρύσσεται παράνομη με συνοπτικές διαδικασίες,



και ενισχύεται η απεργοσπασία.

Μια ακόμα απόπειρα καραντίνας των δικαιωμάτων του λαού, της νεολαίας, της εργατιάς, ήταν η
χουντικής έμπνευσης και κοπή, απόφαση της κυβέρνησης να απαγορεύσει τις εκδηλώσεις και διαδηλώσεις
για το Πολυτεχνείο σε όλη την χώρα. Όμως παρά τις απειλές για πρόστιμα, την αστυνομοκρατία και την
τρομοκρατία, το λαϊκό κίνημα δήλωσε ξεκάθαρα σ όλη την χώρα πως ο αγώνας για αντίσταση και
διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους δεν μπαίνει σε αναστολή.

Το σπάσιμο της απαγόρευσης απόδειξε ότι η κυβέρνηση δεν θα αφεθεί ήσυχη να επιβάλλει αυτά που μας
ετοιμάζει. Παρά το όργιο καταστολής με δακρυγόνα, ξύλο, προσαγωγές, πρόστιμα, συλλήψεις και αύρες
στο κέντρο της Αθήνας, στο σταθμό Λαρίσης, στα Σεπόλια, στην Θεσσαλονίκη, στην Ήπειρο, στην Πάτρα,
στην Κρήτη και σε πολλές άλλες περιοχές της χώρας, παρά τα εξοντωτικά πρόστιμα που επιβλήθηκαν, οι
αγωνίστριες και οι αγωνιστές που κατέβηκαν στον δρόμο, απέδειξαν ποιος πραγματικά σέβεται και
αγωνίζεται για την υγεία και τα δικαιώματα του λαού.

Η κυβέρνηση πρέπει να πάρει την απάντηση με την καθολική συμμετοχή των εργαζομένων στην απεργία
και τα συλλαλητήρια στις 26 του Νοέμβρη που καλούν πρωτοβάθμια σωματεία σε ιδιωτικό και δημόσιο
τομέα, ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα, το Εργατικό Κέντρο Αθήνας και η ΑΔΕΔΥ. Δεν έχουμε να
περιμένουμε τίποτα από τον υποταγμένο εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό που στηρίζει
απροκάλυπτα την κυβέρνηση και τις επιχειρήσεις. Οι εργαζόμενοι, τα συνδικάτα, οι ταξικές δυνάμεις
πρέπει να κλιμακώσουν την δράση τους για την ανατροπή της καταστροφικής υγειονομικής πολιτικής της
κυβέρνησης καθώς και όλων των αντεργατικών μέτρων. Στο πλάι των υγειονομικών που δίνουν άνιση
μάχη με την πανδημία, μαζί με την νεολαία και την εργατική τάξη για να αλλάξει στρατόπεδο ο φόβος και
να προτάξουμε τα εργασιακά, κοινωνικά και δημοκρατικά δικαιώματα, την απαίτηση για εργασία στο
ύψος των αναγκών μας, για να νικήσει η ζωή!

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό

Στις 26 Νοέμβρη αυτό το μήνυμα να ακουστεί από κάθε χώρο δουλειάς, από κάθε απεργιακή
συγκέντρωση.

Ανατροπή και ακύρωση όλων των αντεργατικών, αντιλαϊκών μέτρων. Την κρίση να πληρώσει το
κεφάλαιο.
Δημόσια Δωρεάν υγεία για όλες και όλους. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας και Πρόνοιας χωρίς
αποζημίωση στους κλινακάρχες. Δωρεάν τεστ στον λαό. Μόνιμες προσλήψεις, νέες μονάδες ΜΕΘ σε
όλα τα νοσοκομεία.
Να μην κατατεθεί ο αντεργατικός αντισυνδικαλιστικός νόμος Βρούτση. Όχι στην κατάργηση του
8ώρου και της απεργίας. Όχι στην δίωξη των αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης
Αύξηση των δαπανών σε παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες. Όχι στα νέα εξοπλιστικά προγράμματα.
Να σταματήσει το αίσχος του στοιβάγματος των εργαζομένων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.
Αύξηση των δρομολογίων με επισκευή των ακινητοποιημένων μέσων, προμήθεια νέων, προσλήψεις
μόνιμου προσωπικού.
Απαγόρευση των απολύσεων. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με πλήρη δικαιώματα. Επίδομα
ανεργίας σε όλους τους ανέργους. Κανένας εργαζόμενος στην δουλειά χωρίς μέτρα προστασίας.
Πλήρης κάλυψη των μισθών και των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζόμενων στις επιχειρήσεις
που αναστέλλουν την λειτουργία τους.
Αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας εκπαίδευσης. Μέχρι 15 μαθητές ανά τάξη, μόνιμες
προσλήψεις εκπαιδευτικών και καθαριστριών.
Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Μπλόκο στους πλειστηριασμούς. Διαγραφή χρεών της λαϊκής
οικογένειας στις τράπεζες και στην εφορία.
Κάτω τα χέρια από τους αγώνες, τις καταλήψεις, τις διαδηλώσεις και τη συνδικαλιστική δράση.



Καμία απαγόρευση στην δράση των σωματείων. Όχι στην αστυνομοκρατία Να καταργηθεί ο νόμος
απαγόρευσης των διαδηλώσεων. Να αποσυρθεί κάθε κατηγορία στους συλληφθέντες και να
παρθούν πίσω όλα τα πρόστιμα που επιβλήθηκαν.
Κλείσιμο των στρατοπέδων συγκέντρωσης και απεγκλωβισμός των προσφύγων. Ελευθερία,
στέγαση, προστασία της υγείας των προσφύγων και μεταναστών.
Έκτακτη φορολογία στο κεφάλαιο και στο συσσωρευμένο πλούτο για τη χρηματοδότηση της
δημόσιας υγείας και των κοινωνικών αναγκών

Να σηκώσουμε το γάντι απέναντι στην άθλια πολιτική της κυβέρνησης και της άρχουσας
τάξης.

Καμία συναίνεση, καμιά υποταγή! Τώρα κλιμάκωση των αγώνων!

Όπως στις 17 του Νοέμβρη σπάσαμε την χουντικού τύπου απαγόρευση στους δρόμους έτσι και στις 26
του Νοέμβρη πάλι στους δρόμους θα δοθεί η εργατική απάντηση ενάντια στις δολοφονικές επιλογές της
κυβέρνησης και του κεφαλαίου.

Η μαχητική ενωτική δράση χιλιάδων αγωνιστριών και αγωνιστών η αγωνιστική στάση των συνδικάτων
και η κοινή δράση όλων των ταξικών δυνάμεων μπορεί να τσακίσει την κυβερνητική πολιτική. Για να βρει
διέξοδο η λαϊκή οργή και να ανασάνει η κοινωνία.

Όλοι και όλες στην απεργία της 26 Νοέμβρη και στις απεργιακές συγκεντρώσεις και
διαδηλώσεις.

 


